

सोने एवं चांदी
आभूषणों
के विक्रेता
माँ दुर्गा ज्वेलर्स
उचित ब्याज में गिरवी रखी जाती है
शॉप नं. 69, सी-मार्केट, सेक्टर-6, भिलाई
मो. 9424124911

श्रीकंचनपथ

लीपा पोती नहीं सिर्फ सच

BATTERY ZONE
Deals in : All Types of Battery and Inverter
Mob. 9109013555
TATA GREEN BATTERIES
MICROTEK TECHNOLOGY WE LIVE
Opp. Major, G.E. Road, Shastrri Nagar, Bhillai (C.G.)

ख़ास-ख़बर

पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे पर खड़े डंपर में घुसी भ्रष्टालुओं से भरी बस, चार की मौत और कई घायल

गाजीपुर। पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे पर सोमवार को भीषण हादसा हुआ। एक्सप्रेस-वे पर बसेर था ना क्षेत्र के मुस्सेपुर गांव के पास खड़े डंपर में अयोध्या से आ रही बस घुस गई। हादसे में बस में सवार करीब 36 लोग गंभीर रूप से घायल हुए, जिनमें अब तक चार के मरने की आधिकारिक पुष्टि हुई है। घायलों को मऊ और गाजीपुर जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया है। हादसे के बाद मौके पर चीख-पुकार मच गई। आसपास के लोगों को भीड़ जुट गई। इस बीच पुलिस टीम की मदद से वाहनों को हाईवे से हटाया गया। साथ ही सभी घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया।

बस में अलग-अलग इलाके के करीब 36 लोग सवार थे, जो अयोध्या से दर्शन कर लौट रहे थे। बताया जा रहा है कि बस बिहार के विक्रमगंज जा रही थी। सुबह पांच बजे बसेर था ना क्षेत्र के मुस्सेपुर गांव के पास पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे पर खड़े डंपर में पीछे से घुस गई। माना जा रहा है कि बस चालक को झपकी आ गई, जिससे यह हादसा हुआ है। फिलहाल, पुलिस कारण की जांच कर रही है। अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण बलवंत चौधरी ने बताया कि घायलों को मऊ और गाजीपुर जिला अस्पताल भेजा गया है।

हादसे में मृत लोगों में बस ड्राइवर राम पुत्र राम आधार (45) निवासी ग्राम करथ थाना तारारी जनपद भोजपुर बिहार, कमला देवी पत्नी राम प्रवेश यादव (65) निवासी ग्राम करथ थाना तारारी जनपद भोजपुर बिहार, विनोद सिंह (आमों मैम) निवासी हसन बाजार थाना अर्ध जनपद भोजपुर बिहार व सुनीता सिंह उर्फ संध्या पत्नी विनोद सिंह निवासी ग्राम हसन बाजार थाना अर्ध जनपद भोजपुर बिहार शामिल हैं।

महतारी वंदन योजना की सूची से तीन माह में 700 महिलाएं हुई अपात्र

राजनांदगांव। विधानसभा चुनाव में भाजपा की जीत में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाली महतारी वंदन योजना की सूची से राजनांदगांव जिले से तीन माह में लगभग 700 महिलाएं बाहर हो गई हैं। फरवरी में आवेदन करने वाली महिलाओं की संख्या दो लाख 59 हजार 192 थी, जांच में कुछ महिलाएं अपात्र पाई गई थीं। जून में जिन महिलाओं के बैंक खाते में एक हजार रुपये की किस्त आई है उनकी संख्या दो लाख 58 हजार 474 ही है। महतारी वंदन योजना से बाहर होनी वाली महिलाओं में अधिकांश को मापदंडों से बाहर बना दिया गया। दस्तावेजों की कमियां व त्रुटियों के चलते भी कई महिलाएं एक-दो किस्त पाने के बाद अपात्रों की सूची में चली गईं। शासन स्तर पर कराई जा रही जांच के बाद ही स्पष्ट होगा कि ऐसा क्यों हो रहा है।

गृहमंत्री विजय शर्मा बोले- गिरौदपुरी के जैतखाम में हुई तोड़फोड़ की होगी न्यायिक जांच

रायपुर। सतनामी समाज के विभिन्न संगठनों एवं प्रतिनिधियों की मांग पर गिरौदपुरी धाम के पवित्र अमरगुप्त के नजदीक जैतखाम में हुई तोड़फोड़ पर मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय के निर्देशानुसार उपमुख्यमंत्री एवं गृहमंत्री विजय शर्मा ने इस पूरे मामले के लिए न्यायिक जांच कराने की घोषणा की है। उन्होंने दो टुक कहा की प्रदेश में कहीं भी सामाजिक सौहार्द बिगाड़ने वाली घटनाओं को बर्दाश्त नहीं की जाएगी ऐसे कृत्य करने वाले दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। साथ ही सभी से सामाजिक सौहार्द बनाए रखने की अपील भी की है। गौरतलब है की विगत दिनों 15-16 मई रात को पूंय जैतखाम को क्षति पहुंचाने की कोशिश की गई थी।

बिलासपुर सांसद तोखन साहू को मिली मोदी कैबिनेट में जगह, मंत्री बनते ही बनाया रिकार्ड

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। छत्तीसगढ़ के बिलासपुर लोकसभा क्षेत्र से पहली बार सांसद चुने गए भाजपा के तोखन साहू को मोदी कैबिनेट में जगह मिल गई। पहली बार सांसद बनने के बाद मंत्री मंडल में जगह मिलने से प्रदेश के राजनीतिक दिग्गज हैरान हैं। छत्तीसगढ़ के कई वरिष्ठ नेता मोदी मंत्रीमंडल में शामिल होने की आस में बैठे थे लेकिन पीएम मोदी ने चौंकाते हुए तोखन साहू को केन्द्रीय राज्य मंत्री बनाया। रविवार को राष्ट्रपति भवन में अयोजित शपथ ग्रहण समारोह में तोखन साहू ने राज्यमंत्री के रूप में शपथ ली है। शपथ लेते ही तोखन साहू उन सांसदों में शामिल हो गए जो पहली बार में मंत्री बन गए। छत्तीसगढ़ के लिए भी यह एक रिकार्ड है।

बता दें लोकसभा चुनाव में छत्तीसगढ़ से भाजपा को 11 में से 10 सीटें मिली हैं। कोरबा लोकसभा से सरोज पाण्डेय की हार को छोड़ दें तो शेष सभी 10 लोकसभा क्षेत्रों में भाजपा प्रत्याशियों ने शानदार जीत दर्ज की। रायपुर लोकसभा क्षेत्र से बृजमोहन अग्रवाल पांच लाख से ज्यादा वोटों से जीत दर्ज कर रिकार्ड बनाया। वहीं दुर्ग से दूसरी बार विजय बघेल ने रिकार्ड जीत हासिल की। विजय बघेल के अलावा राजनांदगांव से संतोष पाण्डेय ने पूर्व सीएम भूपेश बघेल को धूल चटाते हुए जीत दर्ज की। माना जा रहा था कि इन तीनों में से किसी एक को मोदी कैबिनेट में जगह मिल सकती है। हालांकि ऐसा नहीं हुआ।

यह हो सकती है पीएम मोदी की सोच



नरेन्द्र मोदी को लगातार तीसरी बार पीएम बनने व तोखन को मंत्री बनने पर सीएम साय ने दी बधाई

रायपुर। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को लगातार तीसरी बार देश के प्रधानमंत्री पद की शपथ लेने पर छत्तीसगढ़ की तीन करोड़ जनता की ओर से हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने बिलासपुर के सांसद तोखन साहू को केन्द्रीय राज्यमंत्री बनने पर भी बधाई दी। उन्होंने अपने बधाई संदेश में कहा है कि प्रधानमंत्री मोदी के कुशल एवं मजबूत नेतृत्व में एनडीए का तीसरा कार्यकाल विकसित भारत के विराट संकल्पों की सिद्धि का परिचायक बनेगा। साथ ही आने वाला समय भारत की नई उपलब्धियों की पूर्णता का साक्षी होगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि डबल इंजन की सरकार से छत्तीसगढ़ के विकास को नई ऊंचाईयां मिलेंगी।

तोखन साहू को मंत्री बनाने के पीछे पीएम मोदी की सोच यह है कि छत्तीसगढ़ के साहू वोटर्स को साधना। छत्तीसगढ़ में एक बड़ा तबका साहू समाज से जुड़ा हुआ है। प्रदेश की 11 लोकसभा क्षेत्रों में भाजपा ने बिलासपुर से ही साहू प्रत्याशी को मैदान में उतारा। जबकि महामुंद व दुर्ग जिले को भी साहू बाहुल्य क्षेत्र माना जाता है। बिलासपुर से टिकट मिलने के बाद तोखन साहू ने कांग्रेस प्रत्याशी देवेन्द्र यादव को हराया। संभवतः तोखन साहू को केन्द्रीय मंत्रमंडल में शामिल करने के पीछे प्रदेश के साहू वोटर्स बड़ी वजह है। तोखन साहू को मंत्री बनाकर पीएम मोदी ने लाखों साहू वोटर्स को साधने का प्रयास किया है।

पीएम मोदी ने चौंकाया

छत्तीसगढ़ से एक मंत्री बनाया तय माना जा रहा था। भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ ही राजनीतिक सोच रखने वालों को भी उम्मीद थी कि मोदी कैबिनेट में बृजमोहन अग्रवाल, विजय बघेल या संतोष पाण्डेय में से किसी एक को जगह मिलेगी। लेकिन पीएम मोदी ने चौंकाते हुए बिलासपुर के सांसद तोखन साहू को केन्द्रीय राज्यमंत्री बना दिया। मोदी के चौंकाने वाले फैसले के बाद माना जा रहा है कि बृजमोहन अग्रवाल, विजय बघेल या संतोष पाण्डेय को कोई बड़ी जिम्मेदारी मिल सकती है।

ऐसा है तोखन साहू का राजनीतिक सफर

भाजपा ने इस बार बिलासपुर संभाग से लोरमी विधानसभा के पूर्व विधायक तोखन साहू लोकसभा चुनाव का टिकट दिया था। तोखन साहू का जन्म 15 अक्टूबर 1969 को ग्राम डिंडोरी जिला मुंगेली में हुआ था। उनकी पत्नी का नाम लीलावती साहू है। उन्होंने एमकॉम की पढ़ाई की है। साहू ने लोरमी के छोटे से गांव सूरजपुरा से 1994 में पंच से अपने राजनीतिक जीवन की शुरुआत की। इसके बाद सरपंच, फिर जनपद सदस्य उसके बाद वर्ष 2013 में लोरमी विधानसभा सीट से पहली बार विधायक निर्वाचित हुए। इस चुनाव में उन्हें 52 हजार 302 वोट मिले थे। वहीं दूसरे नंबर पर कांग्रेस के धर्मजीत सिंह रहे, जिन्हें 46 हजार 61 वोट मिले थे। साल 2014-15 में सदस्य महिलाओं एवं बालकों के कल्याण सम्बंधी समिति, सदस्य प्रत्यायुक्त विधानसभा समिति, छत्तीसगढ़ विधानसभा रह चुके हैं। साल 2015 में रमन सरकार में वह संसदीय सचिव रहे। बिलासपुर में तोखन साहू ने 1 लाख 64 हजार 558 वोटों से जीत हासिल की है। तोखन को कुल 7 लाख 24 हजार 937 वोट मिले हैं। वहीं कांग्रेस प्रत्याशी देवेन्द्र यादव को 5 लाख 60 हजार 379 वोट मिले हैं।

बड़ा हादसा : नदी में नहाने गए 5 लोग डूबे महिला सहित 4 की मौत

लखीमपुर (एजेंसी)। यूपी के लखीमपुर गांववालों को इस बारे में पता चला तो वे जिले में सोमवार की सुबह-सुबह बड़ा हादसा मौके पर पहुंच गए। ग्रामीणों ने चाचरा नदी में नहाने गए एक परिवार और रिश्तेदारी में आये पांच लोग पानी में डूब गए। चीख पुकार सुनकर दौड़े गांव वालों ने सभी को नदी से निकाला। सभी को आनन-फानन में रमिया बेहड़ के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर पहुंचाया गया जहां डॉक्टरों ने एक महिला समेत चार लोगों को मृत घोषित कर दिया। एक किशोरी को जिला अस्पताल रेफर किया गया है। सूचना पर सीओ निधामन प्रवीण कुमार फोर्स के साथ मौके पर पहुंचे हैं।

लखीमपुर के पड़ुआ थाना क्षेत्र के गांव तेलियार के पास से घाघरा नदी निकली है। गांव के सभी लोग नदी में नहाने जाते हैं। यहां के रहने वाले मंजीत श्रीवास्तव के घर उनकी बहन सुशीला देवी आई थीं। बताया जा रहा है कि सोमवार की सुबह परिवार के कई लोग घाघरा नदी में नहाने गए थे। नहाते समय एक किशोरी गहरे पानी में चली गई और डूबने लगी। उसको बचाने के लिए परिवार के बाकी लोग गहराई में पहुंच गए। गहराई और पानी बहाव इतना अधिक था कि पांचों लोग डूबने लगे।

जमीन पर प्रसव के मामले में स्वास्थ्य मंत्री जायसवाल का एक्शन, पीएचसी के मेडिकल अफसर व स्टाफनर्स निलंबित

स्वास्थ्य मंत्री श्याम बिहारी जायसवाल ने कहा मरीजों के इलाज में मानवीय पहलुओं का रखे ध्यान

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। सरगुजा जिले के विकासखण्ड अंबिकापुर अंतर्गत प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र नवानगर में प्रसूता द्वारा जमीन पर प्रसव किए जाने की घटना पर छत्तीसगढ़ स्वास्थ्य मंत्री ने बड़ा एक्शन लिया है। मामला सज्ञान में आते ही स्वास्थ्य मंत्री श्याम बिहारी जायसवाल ने घटना की जांच के निर्देश दिए थे। स्वास्थ्य विभाग द्वारा जांच किए जाने के बाद स्वास्थ्य मंत्री के निर्देश पर खण्ड चिकित्सा अधिकारी व स्टाफ नर्स को निलंबित कर दिया गया। साथ ही स्वास्थ्य मंत्री जायसवाल ने विभाग के अधिकारियों को निर्देश जारी किए हैं की भविष्य में भी ऐसी गंभीर लापरवाही करने वालों पर सख्त कार्रवाई की जाए और मरीजों के मानवीय पहलुओं का विशेष ध्यान रखा जाए।



प्रसूता को जमीन पर प्रसव मामले में जांच के दौरान बीएमओ, एएनएम एवं स्थानीय मितानिन उपस्थित रहे। जांच के तहत सभी के समक्ष उक्त प्रकरण के बारे में बयान लिया गया, तथा जच्चा-बच्चा प्रसूता महिला एवं नवजात बच्चों को देखा गया। प्रसव को लेकर प्रोटोकॉल का पालन नहीं करने वाले खण्ड चिकित्सा जायसवाल ने घटना की जांच के निर्देश दिए थे। स्वास्थ्य विभाग द्वारा जांच किए जाने के बाद स्वास्थ्य मंत्री के निर्देश पर खण्ड चिकित्सा अधिकारी व स्टाफ नर्स को निलंबित कर दिया गया। साथ ही स्वास्थ्य मंत्री जायसवाल ने विभाग के अधिकारियों को निर्देश जारी किए हैं की भविष्य में भी ऐसी गंभीर लापरवाही करने वालों पर सख्त कार्रवाई की जाए और मरीजों के मानवीय पहलुओं का विशेष ध्यान रखा जाए।

जारी किए हैं की भविष्य में भी ऐसी गंभीर लापरवाही करने वालों पर सख्त कार्रवाई की जाए और मरीजों के मानवीय पहलुओं का विशेष ध्यान रखा जाए। प्रसूता को जमीन पर प्रसव मामले में जांच के दौरान बीएमओ, एएनएम एवं स्थानीय मितानिन उपस्थित रहे। जांच के तहत सभी के समक्ष उक्त प्रकरण के बारे में बयान लिया गया, तथा जच्चा-बच्चा प्रसूता महिला एवं नवजात बच्चों को देखा गया। प्रसव को लेकर प्रोटोकॉल का पालन नहीं करने वाले खण्ड चिकित्सा अधिकारी डॉ पी.एन. राजवाड़े को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया गया (रात्रिकालिन स्टाफ द्वितीय एएनएम श्रीमती मीना चौहान को तत्काल प्रभाव से हटाकर आयुष्मान मंदिर रेवापुर में कार्यदिशित किया गया। ड्यूटी में पदस्थ स्टाफनर्स बिना पूर्व सूचना के स्टाफनर्स कन्या पैकरा कार्य में अनुपस्थित थी को तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया गया, निलंबन अवधि में संबंधित का मुख्यालय शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र नवानगर किया गया। निलंबन अवधि में संबंधित को जीवन निर्वाह भत्ते की पात्रता होगी।

सात राज्यों की 13 विधानसभा सीटों पर उपचुनाव का एलान

दस जुलाई को होगा मतदान और 13 को आएं परिणाम

नईदिल्ली (एजेंसी)। चुनाव आयोग ने सोमवार को पश्चिम बंगाल की चार सीटों सहित सात राज्यों की 13 विधानसभा सीटों पर उपचुनाव की तारीखों का एलान कर दिया। उपचुनाव मौजूदा सदस्यों की मृत्यु या इस्तीफे के कारण रिक्त सीटों पर कराए जाएंगे।



जिन विधानसभा सीटों पर उपचुनाव होने हैं, उनमें बिहार की रूपौली, पश्चिम बंगाल की रायगंज, रानाघाट दक्षिण, बागदा और मानिकतला, तमिलनाडु की विक्रवंडी,मध्यप्रदेश

यह है चुनाव का पूरा कार्यक्रम

चुनाव की अधिसूचना 14 जून को जारी की जाएगी। नामांकन पत्र दाखिल करने की अंतिम तिथि 21 जून है। नामांकन की जांच 24 जून को होगी और नामांकन पत्र वापस लेने की अंतिम तिथि 26 जून है। उपचुनाव 10 जुलाई को होंगे और मतों की गिनती 13 जुलाई को होगी। चुनाव आयोग ने कहा कि उपचुनाव 15 जुलाई से पहले पूरे होने हैं।

कौन सी नौकरी? कैसा दस्तावेज?

श्रीकंचनपथ

आरपीएफ ने राजनांदगांव रेलवे स्टेशन से 16 युवतियों को बरामद किया है। आरपीएफ निरीक्षक तरुणा साहू ने इन युवतियों को स्टेशन पर कोरबा-त्रिवेन्द्रम एक्सप्रेस का इंतजार करते पाया। पूछने पर युवतियों ने बताया कि वे बेंगलुरु जा रही हैं। तरुणा ने जब उनका ई-टिकट देखा तो वह तिरपूर का निकला। यह टिकट उन्हें प्लेसमेंट एजेंट ने उपलब्ध कराए थे। मानव तस्करी का संदेह होने पर उन्होंने चाइल्ड केयर की टीम को सूचना दी। सभी युवतियां पंडरिया विधानसभा के अलग-अलग गांवों की रहने वाली हैं। वे एक प्लेसमेंट एजेंट की मदद से नौकरी करने के लिए जा रही थीं। पर उनके पास नौकरी संबंधी कोई नियुक्ति पत्र नहीं था। दरअसल, कबीरधाम में कुछ समय पहले एक बैंक की स्थानीय शाखा ने सिलार्ड प्रशिक्षण की पहल की है। यहां से 40 युवतियों का एक बैच पास हुआ था। ये 16 युवतियां उसकी ही हिस्सा थीं। प्रशिक्षण पूरा होते ही ग्राम बधरा निवासी एक प्लेसमेंट एजेंट इनके सम्पर्क में आया। उसने इन्हें बेंगलुरु में सिलार्ड का काम दिलाने का वायदा किया। युवतियों को बताया गया था कि उन्हें रहने-खाने के अलावा 12 हजार रुपए प्रतिमाह मिलेंगे। उसने टिकट के लिए युवतियों से 4-4 सौ रुपए लिए। चाइल्ड केयर की टीम ने युवतियों को सखी वन-स्टॉप सेंटर पहुंचाया तथा उनके माता-पिता को खबर कर दी। सभी युवतियां बहुत कम पढ़े

लिखे परिवार से हैं। पर पढ़े लिखे परिवारों के लिए भी हालात जुदा नहीं हैं। पिछले कुछ वर्षों से मुम्बई, बेंगलुरु, चंडीगढ़, गुरुग्राम, हैदराबाद, आदि शहरों के प्लेसमेंट एजेंट छत्तीसगढ़ के कालेजों के सम्पर्क में हैं। रहना-खाना और 12 हजार रुपए की स्टार्टिंग सैलरी पर वे बीएससी नर्सिंग पास आउटस को जॉब ऑफर करते हैं। हकीकत यह है कि इन शहरों में घरेलू नौकरों का भी वेतन इससे कहीं ज्यादा है। ऊपर से घरेलू नौकरों के हजार नखरे हैं। वो किसी के दबाव में काम नहीं करते। उन्हें जब छुट्टी चाहिए होती है, छुट्टी लेकर रहते हैं। वेतन काटने का तो सवाल ही नहीं पैदा होता। इन शहरों में 50-60 हजार रुपए महीना कमाने वाला भी परेशान रहता है। वजह है इन शहरों का लिविंग कॉस्ट। किराया, खाना-पीना और छुट्टी के दिन का खर्च जोड़ लें तो बचत कुछ भी नहीं होती। इसलिए जब रहना खाना फ्री हो जाता है तो छत्तीसगढ़-ओडीशा जैसे राज्यों के बच्चे खुशी-खुशी वहां चले जाते हैं। एक बड़े शहर में रहने का अनुभव तो मिलता ही है आगे की राह भी आसान हो जाती है। कालेज कैम्पस से प्लेसमेंट मिलने का एक लाभ और होता है कि उनके पास नियुक्ति पत्र होता है। वरना छत्तीसगढ़ के निजी क्षेत्र में अधिकांश लोग बिना नियुक्ति पत्र के काम करते हैं। सालों की नौकरी के बाद भी एक्सपीरियंस सर्टिफिकेट नहीं मिलता। खूब पढ़े लिखे-लोगों को भी 15-20 हजार रुपए से ज्यादा की नौकरी नहीं मिलती। पर यही लोग जब किसी बड़े शहर में काम करके लौटते हैं तो बढ़िया पैकेज मिल जाता है।



Digital Display Board
के माध्यम से अपने व्यवसाय को नई पहचान...
19 एलईडी स्क्रीन वॉल
बिलासपुर रेलवे स्टेशन में स्थापित
48 एलईडी टीवी
राजनांदगांव रेलवे स्टेशन में स्थापित
10 एलईडी टीवी
Bhagat Singh Chowk, Near CM House, Raipur, Chhattisgarh
Contact: 9131425618, 9827806026

रमन (प्रा.) आई.टी.आई.
Recognised by: NCVT & DGT NEW DELHI, GOVT. OF INDIA

COPA
कोपा
STENOGRAPHER (Hindi)
स्टेनोग्राफर (हिन्दी)

चौथता 10वीं उत्तीर्ण
(एक वर्षीय पाठ्यक्रम) - प्रवेश प्रारंभ
प्रवेश लेने पर फीस में विशेष छूट
एवं फीस मासिक किराते में

शासन द्वारा प्रदत्त छात्रवृत्ति योजना

Raman I.T.I. : वावा दीप सिंह नगर (वेरालीनगर), गिलाई, जिला-दुर्ग, छ.ग.
Call : 0788-4033571, 7389471941, 0788-4903573 4903572, 7773027492

श्रीकंचनपथ

छत्तीसगढ़

इनकम TAX
ITR फाईल
बनवायें मात्र 500/- में
TDS, GST, TAX Expert
सम्पर्क- शेखर गुप्ता
9300755544
onlytds@gmail.com WWW.ONLYTDS.COM

खास खबर

मोहला जिले की व्यापम परीक्षाओं की शुरुआत पीएटी परीक्षा से

मोहला। सत्र 2023-24 से नवीन जिला मोहला-मानपुर-अंबागढ़ चौकी को व्यापम परीक्षाएं आयोजित करने की सौगात मिली इसी तारतम्य में सत्र 2024-25 एक पाली में प्रातः 9:00 बजे से 12:15 बजे तक PAU/PVPT परीक्षा आयोजन से शुरुआत हुई, जिसमें विकासखंड मोहला के सेजेस मोहला एवं कन्या उच्चतर माध्यमिक शाला मोहला तथा विकासखंड चौकी से सेजेस चौकी इस प्रकार कुल तीन केंद्र बनाए गए। जिसमें व्यापम द्वारा आर्बिट्रि 508 परीक्षार्थियों में से 266 उपस्थित रहे जबकि 242 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। व्यापम नियंत्रक से प्राप्त समय-सारणी के अनुसार माह जून-जुलाई में विभिन्न परीक्षाएं जिले में आयोजित होंगी, गत वर्ष जिले में कुल 9 केन्द्रों में लगभग 2900 परीक्षार्थियों ने परीक्षाएं दी जबकि वर्तमान सत्र में व्यापम से प्राप्त लगभग 2602 अतिरिक्त क्षमता के लिए 12 और नवीन केन्द्रों का प्रस्ताव व्यापम को प्रेषित किया गया है। इसी तारतम्य में आगामी परीक्षा दिनांक 13 जून 2024 को दो पालियों में कक्षाओं की परीक्षाएं होंगी, जिला नोडल अधिकारी व्यापम श्री अविनाश ठाकुर डिप्टी कलेक्टर ने विज्ञप्ति के माध्यम से परीक्षार्थियों से अपील की है कि परीक्षार्थी सही केंद्र एवं उचित कक्ष का पर्याप्त अवलोकन कर मूल प्रवेश पत्र और मूल पहचान-पत्र अनिवार्य रूप से साथ में रखें।

प्रयास विद्यालय प्रवेश परीक्षा शांतिपूर्ण सम्पन्न

मोहला। प्रयास आवासीय विद्यालयों में कक्षा 9वीं में प्रवेश हेतु चयन परीक्षा का आयोजन दिनांक 9 जून 2024 को समय प्रातः 11:00 बजे से 02:00 बजे तक किया गया। प्रवेश परीक्षा हेतु पात्र 1598 विद्यार्थियों में से 1023 बालिका एवं 575 बालक थे। परीक्षा में 926 बालिका एवं 524 बालक इस प्रकार कुल 1486 विद्यार्थी उपस्थित रहे। 61 बालिका एवं 51 बालक अनुपस्थित रहे। प्रवेश परीक्षा हेतु जिले में कुल 07 परीक्षा केंद्र बनाये गये थे। इन विद्यालयों में चयनित विद्यार्थियों को नि:शुल्क आवासीय एवं अध्ययन के साथ-साथ मेडिकल तथा इंजीनियरिंग की प्रवेश परीक्षाओं की तैयारी कराई जाती है। परीक्षा संचालन के दौरान अविनाश ठाकुर जिला नोडल अधिकारी, एस.डी.एम. मोहला हेमेश भुआर्य, जिला शिक्षा अधिकारी फते राम कोसरिया, तहसीलदारों एवं नियुक्त प्रेक्षकों द्वारा परीक्षा केंद्रों का दौरा किया गया। सभी परीक्षा संचालन शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न हुआ।

प्रधानमंत्री राष्ट्रीय बाल पुरस्कार के लिए 31 जुलाई तक ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित

सारंगढ़ बिलाईगढ़। भारत सरकार ने असाधारण क्षमताओं वाले बच्चों को उचित प्रोत्साहन देने हेतु उनके द्वारा बहादुरी, खेल, सामाजिक सेवा और विज्ञान व प्रायोगिकी, पर्यावरण, कला व संस्कृति व नवाचार के क्षेत्रों में असाधारण उपलब्धि हासिल करने वाले बच्चों को प्रधानमंत्री राष्ट्रीय बाल पुरस्कार से सम्मानित करने के आनलाईन आवेदन करने की 31 जुलाई 2024 तक आमंत्रित किया है। इसका मुख्य और सूत्रधार विभाग महिला एवं बाल विकास है। इसके अंतर्गत प्रतिवर्ष 26 दिसम्बर को भारत शासन द्वारा बाल वीर दिवस घोषित किया जाता है। जिसके अंतर्गत 25 या न्यूनधिक विजेता बच्चों को मेडल व प्रमाणपत्र प्रदान किया जाता है। असाधारण उपलब्धि हासिल करने वाले बच्चों का आनलाईन वेबसाइट अवॉर्ड्स डॉट जीओवी डॉट इन पर 31 जुलाई 2024 तक आवेदन किया जाना है।

6 माह में 1000 प्रशिक्षार्थी प्रौद्योगिकी या कंप्यूटर से संबंधित तकनीकी ज्ञान से होंगे शिक्षित

श्रीकंचनपथ न्यूज

सूरजपुर। सक्षम सूरजपुर अभियान अंतर्गत जिला प्रशासन सूरजपुर ने एक अभिनव पहल करते हुए सूचना प्रौद्योगिकी व कंप्यूटर साक्षरता दर बढ़ाने हेतु डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन वेन (डिजिटल बस) को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। 20 कंप्यूटर से लैस यह डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन वेन (डिजिटल बस) की खासियत यह रहेगी कि ये लोगों के बीच पहुंचकर उन्हें कंप्यूटर और डिजिटल माध्यम से संबंधित बुनियादी शिक्षा से परिचित करवायेगी। जिससे जुड़ कर अग्रणी व आमजन डिजिटल क्रांति का हिस्सा बनेंगे।

डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन वेन एन.आई.आई.टी.फाउंडेशन द्वारा संचालित तथा इंडस टावर द्वारा वित्त पोषित है। इसके सस्टेमों द्वारा आज कोर्स के लिये पंजीकृत बच्चों की उपस्थिति



में जिला संयुक्त कार्यालय के सभा कक्ष में डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन वेन व कार्यक्रम के संबंध में विस्तृत जानकारी दी गई। इस अवसर पर कलेक्टर रोहित व्यास ने आज के समय को आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और मशीन लर्निंग का युग बताते हुए उपस्थित बच्चों को समय के साथ कदम से कदम मिलाकर चलने के लिए प्रेरित किया। इसके साथ ही उन्होंने उपस्थित जनों और मीडिया साथियों के माध्यम से जिलेवासियों को डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन वेन से जुड़ने की अपील की ताकि गांव-गांव तक जाने वाली इस डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन वेन से जुड़कर ज्यादा से ज्यादा लोग लाभान्वित हो सकें और सूचना प्रौद्योगिकी, कम्प्यूटर व डिजिटल शिक्षा का हिस्सा बन सकें। पीएम-दिशा (प्रधानमंत्री डिजिटल साक्षरता अभियान) से प्रेरणा लेकर जिला सूरजपुर में सक्षम सूरजपुर अभियान अंतर्गत डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन वेन (डिजिटल बस)

के माध्यम से दूरस्थ ग्राम अंचलों में 12 वर्ष से अधिक आयु वर्ग के लोगों को डिजिटल साक्षरता प्रदान किया जायेगा। जिसमें युवा से लेकर अन्य आयु वर्ग के लोगों का पंजीयन कर उन्हें डिजिटल साक्षरता, बेसिक आईटी शिक्षा और साइबर सिक्योरिटी में सर्टिफिकेट कोर्स कराए जाएंगे। इसके साथ ही कोर्स को सफलतापूर्वक उत्तीर्ण करने वाले अभ्यर्थियों को प्रमाण पत्र भी दिया जायेगा। प्रोजेक्ट कोऑर्डिनेटर द्वारा प्राप्त जानकारी के अनुसार छ.ग. राज्य अंतर्गत जिला सूरजपुर प्रथम जिला है जहां डिजिटल बस चलेगी, जो की पूर्ण रूप से नि:शुल्क होगी। उन्होंने आगे बताया कि डिजिटल बस में 20 कम्प्यूटर सिस्टम लगे हुए हैं। जिससे एक ही समय में 20 अभ्यर्थियों को एक साथ डिजिटल शिक्षा का लाभ दिया जा सकता है। उन्होंने बताया कि सूरजपुर जिले के अंतर्गत विभिन्न ग्राम पंचायतों में प्रतिमाह 07 से 08 स्थानों में चिन्हित कर डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन वेन के माध्यम से लगभग 150 से 160 अभ्यर्थियों को डिजिटल साक्षरता से जोड़ने का प्रयास संस्था द्वारा किया जायेगा। यह डिजिटल बस पंजीकृत अभ्यर्थियों के लिए सोमवार से शुरुवार तक चलेगी। इसके साथ ही शनिवार व रविवार के दिन सामूहिक साक्षरता के माध्यम से भी डिजिटल साक्षरता अभियान चलाया जाएगा। सूरजपुर जिले में 06 माह की अवधि तक डिजिटल बस अपनी सेवा देगी, जिसमें लगभग 1000 लोग डिजिटल साक्षरता अभियान से जुड़कर लाभान्वित होंगे। शुरुआती रूट चार्ट अंतर्गत सूरजपुर जिले जिला है जहां डिजिटल बस चलेगी, पस्ता, सोनपुर में डिजिटल बस चलेगी, जिसका दायरा समय अनुसार बढ़ता जायेगा। डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन वेन द्वारा डिजिटल बैंकिंग से लेकर साईबर सिक्योरिटी की मिलेगी शिक्षा-सक्षम सूरजपुर अंतर्गत चलने वाली यह डिजिटल बस मुख्य रूप से ग्रामीण क्षेत्रवासियों को सूचना प्रौद्योगिकी या कम्प्यूटर से संबंधित तकनीकी ज्ञान से अवगत कराते हुए साक्षर बनाएगी।

आया मानसून झूम के : रायपुर में गरजे बादल

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। सूर्य की तपिश से राहत दिलाने छत्तीसगढ़ में मानसून की पंटी हो चुकी है। सामान्य तौर पर मानसून प्रदेश में 10 जून तक आता है। इस बार समय से पहले मानसून पहुंचा है। 8 जून को दक्षिण पश्चिम मानसून सुकमा के रास्ते प्रदेश में पहुंचा है। मानसून के आते ही बस्तर के कई इलाकों में बारिश शुरू हो गई है। राजधानी रायपुर में भी मानसून पहुंचने के संकेत मिल चुके हैं।



और गरज-चमक के साथ रिमझिम पड़ने लगी। ऐसे में लोगों को गर्मी से राहत मिल सकती है। इस बार मानसून के समय से पहले पहुंचने पर प्रदेश में की बात करें तो रविवार शाम तेज हवा जताई जा रही है। मौसम विभाग ने रविवार को रायपुर, दुर्ग, बिलासपुर और बस्तर संभाग के जिलों में बारिश का येलो अलर्ट जारी किया है। आने वाले 24 घंटे में प्रदेश के तापमान में बदलाव

देखने को मिलेगा। रायपुर, बस्तर, बिलासपुर और दुर्ग संभाग में आने वाले 2 दिनों के लिए येलो अलर्ट जारी किया गया है।

राजधानी रायपुर में गिरा तापमान

शनिवार को छत्तीसगढ़ के ज्यादातर जिलों में तापमान 40 से 42 डिग्री के बीच रहा। राजधानी रायपुर में दिन का तापमान 40.3 डिग्री रिकॉर्ड किया गया, जो सामान्य से 2 डिग्री कम था। तो वहीं जगदलपुर में तापमान 34.2, बिलासपुर में 41.6, अंबिकापुर में 40, दुर्ग में 40.02, और राजनांदगांव में 40 डिग्री तापमान रिकॉर्ड किया गया है। रविवार को रायपुर में दिन के वक्त गर्मी रही, मंत्री देवांगन ने छत्तीसगढ़ राज्य में अधिक से अधिक निवेश करने बनाई जा रही नई उद्योग नीति के संबंध में चैम्बर ऑफ कॉमर्स के पदाधिकारियों को बताया। उन्होंने कहा की प्रदेश में मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय सरकार के सुशासन ने प्रमुख लक्ष्य है की बेहतर उद्योग नीति तैयार हो, ताकि देश और विदेशों के अलग अलग सेक्टर के छोटे-बड़े उद्योग प्रदेश में लग सकें। जितने नए उद्योग स्थापित होंगे, उतने ही रोजगार के नए अवसर उपलब्ध होंगे। इसके लिए आप सभी उद्योगपतियों के सुझाव बहुत महत्वपूर्ण साबित होंगे। उन्होंने कहा की छत्तीसगढ़ वन, कृषि और खनिज संपदा से समृद्ध राज्य है। इससे संबंधित

हितग्राही महिलाएं आधार और पैन कार्ड को बैंक खाता से जुड़ाव

श्रीकंचनपथ न्यूज

सारंगढ़ बिलाईगढ़। कलेक्टर धर्मेन्द्र कुमार साहू ने कई योजनाओं के लाभ नहीं मिलने की शिकायत को गंभीरता से लेते हुए जिले के सभी नगरिकों और हितग्राहियों को कहा कि वे सरकार के किसी भी योजना का लाभ लेने के लिए यदि बैंक खाता नहीं है तो सबसे पहले बैंक खाता खुलवाएं और आधार और पैन कार्ड का दस्तावेज बैंक खाता से जोड़कर रखें। ऐसी हितग्राही महिलाएं या व्यक्ति जिन्होंने किसी योजना के लाभ के लिए फॉर्म तो भर दिया है लेकिन उसके खाता में भुगतान नहीं हो रहा तो ऐसे व्यक्ति या महिलाएं अपने बैंक खाता से अपना आधार कार्ड और पैन कार्ड को जोड़ने का काम (केवायसी) करा लें। केवायसी कराने के बाद उनके बैंक खाता में लाभ मिलना शुरू हो जाएगा। इसी प्रकार कई किसान अपने भूमि (लैंड सीडिंग) और आधार कार्ड का सीडिंग नहीं कराए हैं वो भी दोनों आधार और लैंड सीडिंग करा लें ताकि संबंधित योजनाओं का लाभ मिल सके। कलेक्टर ने कहा कि यदि किसी भी नागरिक का केवायसी अपडेट रहेगा तो बिना रुकावट के उसको मिलने वाला लाभ उसके बैंक खाता में ऑनलाइन भुगतान होगा।

फिंगर प्रिंट सर्विस् रिलीफ नाफिस सिस्टम से आरोपियों को पकड़ने में मिलेगा सहयोग

श्रीकंचनपथ न्यूज

राजनांदगांव। एक जनवरी से से 7 जून तक 1622 आरोपियों एवं संदिग्धों का फिंगर प्रिंट ऑनलाईन डाटाबेस तैयार कर एनसीआरबी सर्वर में संग्रहण किया गया है। अलग-अलग थाना क्षेत्रों में निवासरत अपराधिक तत्वों को तस्दीक कर ली गई फिंगर प्रिंट। गिरफ्तार संदिग्धों एवं निगरानी बंदमाशों के दोनो हाथों की आदर्श अंगुलि चिन्ह पणों का लिया गया फिंगर प्रिंट। पुलिस मुख्यालय नवा रायपुर से आये फिंगर प्रिन्ट एक्सस्पर्ट अधिकारी द्वारा दिया गया था प्रशिक्षण। आनलाईन फिंगर प्रिंट मिलान कर त्वरित आरोपी के बारे में मिलेगी जानकारी। फिंगर प्रिंट मिलान कर साक्ष्य के आधार पर आरोपियों को दिलाया जाएगा सजा। जिले के समस्त थाना/चौकी से आये लगभग 257 अधिकारी/कर्मचारी को फिंगर प्रिंट

ऑनलाईन डाटाबेस तैयार करने का दिया गया है प्रशिक्षण। विवरण - अपराधों की रोकथाम, अपराधियों पर नकेल कसने व सुरक्षा/शांति व्यवस्था बनाये रखने के लिये पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग के निर्देशन पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ऑप्स मुकेश ठाकुर, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राहुल देव शर्मा के मार्गदर्शन में डी.सी.आर.बी. शाखा के अधिकारी एवं बंदमाश, निगरानी बंदमाश, संदेहीयों पर विशेष अभियान चलाकर चेक कर उनकी दैनिक गतिविधि की जानकारी लेकर उनके फिंगर प्रिंट लेने हेतु निर्देशित किया गया था जिसके तारतम्य में दिनांक 01.01.2024 से 07.06.2024 तक जिले भर में अभियान चलाकर कुल 1622 लोगों के दोनो हाथों की आदर्श अंगुलि चिन्ह पणों लेकर फिंगर प्रिंट ऑनलाईन डाटाबेस तैयार कर एनसीआरबी सर्वर में संग्रहण किया गया है।

मंत्री देवांगन से पदाधिकारियों ने की मुलाकात

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। वाणिज्य, उद्योग और श्रम मंत्री लखन लाल देवांगन से उनके दो दिवसीय नई दिल्ली के प्रवास के दौरान रविवार सुबह इंडियन चैम्बर ऑफ कॉमर्स के पदाधिकारियों ने मुलाकात की। मंत्री देवांगन ने छत्तीसगढ़ राज्य में अधिक से अधिक निवेश करने बनाई जा रही नई उद्योग नीति के संबंध में चैम्बर ऑफ कॉमर्स के पदाधिकारियों को बताया। उन्होंने कहा की प्रदेश में मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय सरकार के सुशासन ने प्रमुख लक्ष्य है की बेहतर उद्योग नीति तैयार हो, ताकि देश और विदेशों के अलग अलग सेक्टर के छोटे-बड़े उद्योग प्रदेश में लग सकें। जितने नए उद्योग स्थापित होंगे, उतने ही रोजगार के नए अवसर उपलब्ध होंगे। इसके लिए आप सभी उद्योगपतियों के सुझाव बहुत महत्वपूर्ण साबित होंगे। उन्होंने कहा की छत्तीसगढ़ वन, कृषि और खनिज संपदा से समृद्ध राज्य है। इससे संबंधित



उद्योग और उसका व्यापार प्रदेश को विकास गति पर बड़ी तेजी से पंख प्रदान करेगी। विशेष कर ऐसे उत्पाद जिनकी अंतरराष्ट्रीय बाजार में मांग है, उन सेक्टर में नए उद्योग लगाने की इच्छा रखें। मंत्री देवांगन ने कहा की सभी सेक्टर में नए उद्योगों के लिए सरकार द्वारा आवश्यक सहयोग की जाएगी। इस अवसर पर आईसीसी के जनरल सेक्रेटरी नितिन पंगोत्रा, कोऑर्डिनेटर अरुण आर दशाल, ऑटो पार्ट्स इंडस्ट्री के अमित गर्ग, इंफ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट के इंटरप्रोन्नोर राजेश धर शर्मा, कोरबा के प्रफुल्ल तिवारी, नरेन्द्र पाटनवार, मंत्री के विशेष सहायक भागवत जयसवाल भी उपस्थित थे।

प्रधानमंत्री मोदी ने तीसरी बार शपथ ली, छत्तीसगढ़ भाजपा के नेताओं ने मिठाइयां बांटकर मनाई खुशिया

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। भारतीय जनता पार्टी और उसके घटक दल के गठबंधन एनडीए के नेता नरेंद्र मोदी ने रविवार को तीसरी बार भारतीय प्रजातंत्र के प्रधानमंत्री के रूप में राष्ट्रपति श्रीमती द्रौपदी मुर्मू के समक्ष शपथ ग्रहण की। उनके साथ मंत्रिमंडल ने भी शपथ ग्रहण की, जिसे लेकर भाजपा में उत्साह का माहौल है।



पर राजधानी रायपुर उत्तर विधायक पुरंदर मिश्रा सहित अन्य वरिष्ठ नेता और बड़ी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे। भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता बड़ी संख्या में शपथ ग्रहण के दौरान भाजपा के कर्मल निशान वाला झंडा लेकर जयस्तंभ

चाक पहुंचे, जहां जमकर आतिशबाजी की गई। भाजपा कार्यकर्ताओं में खासा उत्साह देखा गया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने नियत समय 7:15 पर शपथ ग्रहण की। छत्तीसगढ़ से बिलासपुर सांसद तोखन साहू को भी मोदी के मंत्रिमंडल में स्थान दिया गया।

कार्यकर्ता के रूप में नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारत को विकसित भारत बनाने में अपना पूर्ण योगदान देंगे। आज बहुत ही निर्वाचित होकर प्रधानमंत्री बनने वाले पहले व्यक्ति बन गए हैं जिन्होंने लोकतंत्र की परिभाषा के अनुरूप जनता का जनता के लिए जनता के द्वारा चुने गए प्रधानमंत्री के रूप में शपथ ली। इस अवसर पर कार्यकर्ताओं के संग उत्साह मनाने रायपुर उत्तर विधायक पुरंदर मिश्रा भी उपस्थित थे। उन्होंने इस अवसर पर कहा, नरेंद्र मोदी ने तीसरी बार प्रधानमंत्री के रूप में शपथ लेकर एक नया इतिहास रचा है। यह ऐतिहासिक जीत जन हितकारी योजनाओं की है, सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास मूल संघ की है। यह जीत गांव, गरीब, किसान की है और हम भारतीय जनता पार्टी के

Since 1972
CROWN - TV
Choice of Millions
LED Available 16 -20 -22 - 24 - 32-40-50-55-65

Premier sales
8959493000

A Leela Electronics
9425507772

Reena Electronics
9329132299

Shree Electronics
7000827361

Maa Durga Electronics
9827183839

Rohit Electronics
94242-02866

Authorised Distributors For Chhattisgarh

Trade Enquiry: 98262-52372

खास खबर...



रायपुर रेल मंडल में चलाया जा रहा समपार फाटक जागरूकता अभियान

रायपुर (ए.)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के रायपुर रेल मंडल के संरक्षा विभाग द्वारा समपार फाटक जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। इस अभियान के तहत 8 जून को संरक्षा अधिकारियों, संरक्षा सलाहकारों और सिविल डिफेंस वोलंटियर्स ने दुर्ग, भिलाई पावर हाउस, अमनपुर, केंद्री, निपनिया, गुंडदेही, हथबंद और तिल्ला सहित 8 स्टेशनों और विभिन्न समपार फाटकों जैसे केंद्री गेट, निपनिया, खपरी, सिकोसा, जुनवानी गेट, हथबंद यार्ड और तिल्ला यार्ड में लोगों को जागरूक किया। अभियान के दौरान, निपनिया, तिल्ला और हथबंद बाजार और रायपुर-बिलासपुर मेमू ट्रेन में जाकर लोगों को पंपलेट वितरित किए गए, स्टीकर चिपकाए गए और बैनर लगाए गए। साथ ही, समपार फाटक को सही तरीके से पार करने और इससे संबंधित अन्य महत्वपूर्ण जानकारी दी गई। सुपरवाइजर और 30 संरक्षा सलाहकारों एवं सिविल डिफेंस वोलंटियर्स द्वारा 772 पंपलेट वितरित किए गए और कुल लगभग 1580 लोगों को काउंसलिंग की गई। इस अवसर पर, रायपुर मंडल के दुर्ग और भिलाई पावर हाउस में नुक़ड नाटक के माध्यम से लोगों को जागरूक किया गया। इसके अलावा, विभिन्न स्टेशनों में ऑडियो रिकॉर्डिंग के माध्यम से भी महत्वपूर्ण जानकारी प्रदान की जा रही है। इस जागरूकता अभियान का उद्देश्य जनता को समपार फाटकों के सुरक्षित उपयोग के प्रति सचेत करना और रेलवे दुर्घटनाओं को रोकना है। रेलवे अधिकारियों ने इस अभियान में जनता के उत्साहपूर्वक सहभागिता की सराहना की और आशा व्यक्त की कि इस तरह के अभियानों से दुर्घटनाओं में कमी आएगी।

मुख्यमंत्री ने बिरसा मुण्डा की पुण्यतिथि पर किया नमन

रायपुर (ए.)। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने आदिवासियों के उत्थान के लिए आजीवन संघर्ष करने वाले महान क्रांतिकारी जननायक बिरसा मुण्डा को उनकी पुण्यतिथि 9 जून के अवसर पर अपनी श्रद्धांजलि अर्पित की है। मुख्यमंत्री ने श्री मुण्डा को नमन करते हुए कहा कि श्री मुण्डा आदिवासी चेतना के प्रणेताओं में से एक थे। उन्होंने आदिवासियों को एकत्र कर जल, जंगल और जमीन पर अधिकारों के लिए आंदोलन चलाया। उनके शौर्य और बलिदान की गाथा आज भी करोड़ों लोगों को प्रेरित करती है।

स्कूली बसों की जांच में 86 बसें अनफिट, 15 जून को पुनः लगेगा शिविर

रायपुर। आगामी दिनों में जल्द स्कूलों में कक्षाएं शुरू हो जाएंगी। बच्चों का स्कूलों में बसों के माध्यम से आना-जाना शुरू हो जाएगा। ऐसे में स्कूली बसों का फिटनेस दूर रखें जिससे दुर्घटना से बचाव हो, इसके लिए परिवहन आयुक्त, अपर परिवहन आयुक्त के निर्देश पर और वरिष्ठ क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी श्री आशीष देवांगन के मार्गदर्शन में पुराना बस स्टैंड पंडरी में जांच शिविर लगाई गई। यह शिविर 18 मई, 25 मई, 29 मई और 1 जून को लगाई गई। शिविर में 516 बसें जांच के लिए आईं जिसमें 86 बसों में खामियां पाई गईं। जिसके लिए संबंधित संस्था प्रबंधकों को जल्द कमियां दूर करने के निर्देश दिए गए। श्री देवांगन ने बताया कि इन स्कूली बसों में सभी वाहनों के दस्तावेजों, माननीय उच्च



न्यायालय द्वारा स्कूल बसों के लिए दिये गये दिशा-निर्देशों के पालन तथा मैकनिकल जांच किया गया। साथ ही जिला अस्पताल रायपुर के अनुभवी चिकित्सकों द्वारा वाहन जांच शिविर में चालक एवं परिचालकों का निःशुल्क नेत्र एवं स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। जिसमें रक्तचाप, मधुमेह, दृष्टि क्षमता, मोतियाबिंद आदि की भी जांच की गई। उच्च रक्तचाप एवं मधुमेह वाले चालकों को लगातार मेडिसीन का उपयोग करने की सलाह दी गई। शिविर में बसों की बारिकी से जांच की गई। यह देखा गया कि हेण्ड ब्रेक सही ढंग से लग रही है या नहीं, क्लच एक्सिलेटर सही काम कर रहे हैं या नहीं। ब्रेक लाइट, हेड लाइट, पार्किंग लाइट की भी जांच की गई। इसके अलावा स्टेयरिंग, हार्न, सीट, रिफ्लेक्टर भी जांचे गये। साथ ही वाहन के आर.सी.बुक, मोटरयान कर, वाहन के परमिट, फिटनेस प्रमाण पत्र, वाहन के बीमा प्रमाण पत्र, वाहन का प्रदूषण प्रमाण पत्र, चालक का अनुज्ञापत्र, जैसे दस्तावेज जांचे गये एवं स्पीड गवर्नर का परीक्षण किया गया।

बंद नहीं होंगी छत्तीसगढ़-ओडिशा के बीच बसें

छत्तीसगढ़ यातायात महासंघ और ओडिशा के बस आपरेटरों के बीच हुआ समझौता

रायपुर (ए.)। छत्तीसगढ़ यातायात महासंघ और ओडिशा के बस आपरेटरों में पिछले तीन-चार महीने से चल रहे विवाद का शनिवार को दोपहर समझौते के साथ पटाक्षेप हो गया है। छत्तीसगढ़ के बस आपरेटरों ने ऐलान कर दिया था कि अगर 8 जून को रायपुर में होने वाली बैठक में ओडिशा के बस आपरेटर्स का रख सकता नहीं रहा तो फिर 11 जून से छत्तीसगढ़ के आपरेटर पूरी सीमा पर तैनात हो जाएंगे और ओडिशा से आने वाली किसी भी बस को यहां चुसने नहीं दिया जाएगा। इस चेतावनी से दोनों राज्यों के बीच रोजाना 10 हजार से ज्यादा यात्रियों के लिए परेशानी हो सकती थी, जो टल गई है।



और बस आपरेटर इसमें किसी भी तरह का व्यवधान पैदा नहीं करेंगे। लिखित समझौते के बाद छत्तीसगढ़ यातायात महासंघ के पदाधिकारियों ने ओडिशा से आए बस आपरेटरों तथा वहां के संघ पदाधिकारियों का सम्मान भी किया। शिकायत पर कार्रवाई होगी : परिवहन विभाग इस समझौते की सूचना के बाद छत्तीसगढ़ परिवहन विभाग के

अधिकारियों ने कहा कि दोनों राज्यों के आपरेटरों के बीच विवाद का स्थायी हल निकाला जा रहा है, लेकिन राज्य का परिवहन विभाग यहां के आपरेटरों के साथ है। समझौता हो गया तो यह अच्छी बात है, लेकिन अगर भविष्य में बसों के खिलाफ शिकायतें आएंगी तो परिवहन विभाग नियमानुसार कार्रवाई जारी रखेगा। दोनों राज्यों से छत्तीसगढ़ और

ओडिशा के आपरेटरों को बसों को परमिट जारी किए गए हैं। इन परमिट के आधार पर ओडिशा की बसें यहां बेरोकटोक आना-जाना कर रही थीं, लेकिन यहां की बसें को ओडिशा में रोका जा रहा था। इससे विवाद इतना गहरा गया था कि आपरेटरों ने वहां की बसों को रोकने की चेतावनी दे दी थी, परिवहन विभाग ने भी चालान शुरू कर दिए थे।

शहर की स्लम बस्तियों में जन स्वास्थ्य जागरूकता के लिए लगेगा शिविर



रायपुर (ए.)। स्थानीय संकल्प हॉस्पिटल के चिकित्सकगण डॉ. आकांषा यादव एवं अन्य चिकित्सक चिकित्सकीय टीम के साथ राजधानी शहर रायपुर की स्लम बस्तियों में जाकर जनस्वास्थ्य जागरूकता हेतु स्वास्थ्य शिविर लगायेंगे एवं नागरिकों को मानसून के दौरान स्वस्थ रहने परीक्षण करने सहित आवश्यक चिकित्सकीय परामर्श देंगे। चिकित्सकगण आमजनों को बतलायेंगे कि किस तरह जलजनित बीमारियों से सुरक्षित रहकर स्वस्थ रहा जा सकता है। उल्लेखनीय है कि संकल्प हॉस्पिटल ने रायपुर जिला कलेक्टर डॉ. गौरव कुमार सिंह एवं नगर पालिक निगम रायपुर के आयुक्त अविनाश मिश्रा की जनहितकारी

पहल पर शहर की स्लम बस्तियों में जाकर आमजनों को जनस्वास्थ्य सुरक्षा के प्रति जागरूक बनाने स्वास्थ्य शिविर लगाने का निर्णय लिया है। आज संकल्प हॉस्पिटल के डॉ. यादव एवं डॉ. आकांषा यादव ने नगर निगम जोन 6 कार्यालय पहुंचे निगम आयुक्त श्री अविनाश मिश्रा को इसकी जानकारी दी तो उनके स्लम बस्तियों में जनस्वास्थ्य जागरूकता हेतु स्वास्थ्य शिविर लगाये जाने की पहल को लेकर निगम आयुक्त ने चिकित्सकगणों की सराहना की। उन्होंने कहा कि इससे स्लम बस्तियों में लोगों को सहज तरीके से मानसून के दौरान जल जनित रोगों से सुरक्षित रहने आवश्यक चिकित्सकीय परामर्श मिल जायेगा, जो समाज हितकारी होगा।

विधायक को अपने बीच देखकर खुश हुए रहवासी

रायपुर (ए.)। रायपुर उत्तर के विधायक पुरन्दर मिश्रा ने आपके विधायक आपके द्वार के तहत 3 दिवस मोदहापारा अन्दुल हमीद वार्ड सुभाष नगर उत्कल बस्ती सहित कई जगहों का भ्रमण किया जहां डोर टू डोर जाकर लोगों की समस्या से रूबरू होते हुए समस्याओं के निराकरण हेतु सम्बन्धित विभाग व अधिकारियों को निर्देशित किया साथ ही किये गए कार्यवाही से अवगत कराने निर्देशित किया। यहां यह बता दे की इस अभियान का स्थानीय लोगों द्वारा भी काफी सराहना किया जा रहा है, लोग अपने विधायक को अपने बिच पाकर काफी उत्साहित नजर आ रहे हैं साथ अपनी समस्याओं



को विधायक के समक्ष रख कर त्वरित की कार्यवाही के लिए विधायक श्री मिश्रा का जोरदार स्वागत व अभिनंदन कर रहे हैं। बड़े बुजुर्ग विधायक के इस अनोखी पहल के लिए विधायक को खुब आशीर्वाद दे रहे हैं। इस अवसर पर विधायक मिश्रा ने लोगों से मिल कर कहा कि समस्या कोई भी हो उसकी तत्काल निकायण व

समाधान के लिए मैं प्रतिपल आपके साथ खड़ा रहूंगा। उक्त जन संपर्क अभियान में विधायक पुरन्दर मिश्रा के साथ संतोष साहू, युनुस कुरैशी, भाजयुमो प्रेस कार्यसमिति सदस्य पौष्य मिश्रा, भाजयुमो जिला उपाध्यक्ष अशीष अरोरा, भाजयुमो जिला महामंत्री अर्पित सूर्यवंशी, सहित वार्ड वासी एवं कार्यकर्तागण मौजूद रहे।

गोद लिए गए बच्चे का गोद लेने वाले की संपत्ति में अधिकार होगा : अकबर

रायपुर (ए.)। विधायक पंडरिया द्वारा कुकदुर हादसे के सभी मृतकों के सभी 24 बच्चों को गोद लेने की घोषणा की गई है। पूर्व मंत्री मोहम्मद अकबर ने कानूनी प्रावधानों की जानकारी देते हुए बताया है कि देश में दूसरों की संतानों को गोद लेने के लिए 'हिन्दू दत्तक गृहण और भरण-पोषण अधिनियम 1959' लागू है। इस अधिनियम के प्रावधानों के अनुसार गोद लेने हेतु अनेक शर्तों की पूर्ति होना आवश्यक है। इनमें से प्रमुख है बच्चे और गोद लेने की आयु में कम से कम 21 वर्ष का अंतर होना चाहिए। यदि बच्चा पुत्री है तो गोद लेने वाले की स्वयं की कोई पुत्री नहीं होनी चाहिए। यदि गोद लेने वाले का स्वयं का पुत्र है तो पुत्र को गोद नहीं लिया जा सकता। ऐसे बच्चे को गोद नहीं लिया जा सकता जिसकी आयु 15 वर्ष से अधिक हो।

रायपुर शहर में इन जगहों पर बनेगा वैंडिंग जोन

रायपुर (ए.)। नगर पालिक निगम, रायपुर की सीमा क्षेत्रांतर्गत स्ट्रीट वैंडिंग के कार्य से होने वाले ट्रैफिक अव्यवस्था को नियंत्रित किये जाने एवं स्ट्रीट वैंडरों के व्यवस्थापन किये जाने हेतु प्रथम चरण में 06 स्थलों जम्बार नाला के पास पॉम बलाजिजों के सामने खम्हारडीह में, पुजारी पार्क के पास टिकरापारा में, कारीतालाला के पास आमपारा, आमपारा फ्लाई ओवर के नीचे स्थित शासकीय भूमि में, बूढ़ातालाला के पास एवं पंडरी में

महालक्ष्मी कपडा मार्केट के पीछे की भूमि को वैंडिंग जोन के रूप में विकसित किये जाने हेतु चिन्हित किया गया है। उक्त स्थलों में से जम्बार नाला के पास पॉम बलाजिजों के सामने खम्हारडीह में, पुजारी पार्क के पास टिकरापारा में, एवं आमपारा फ्लाई ओवर के नीचे स्थित शासकीय भूमि में, वैंडिंग जोन बनाये जाने हेतु टाउन वैंडिंग कमेटी द्वारा स्वीकृति दे दी गयी है। जिसकी निविदा पंजीकृत विज्ञापन एजेंसियों के माध्यम से

रेवन्यू शेरिंग मॉडल की तर्ज पर मॉडल वैंडिंग जोन बनाये जाने और संचालन-संभारण किये जाने के कार्य हेतु जारी की जा चुकी हैं। शेष स्थल कारीतालाला के पास आमपारा, बूढ़ातालाला के पास (धरना स्थल) एवं पंडरी में महालक्ष्मी कपडा मार्केट के पीछे की भूमि में टाउन वैंडिंग कमेटी के अनुमोदन की कार्यवाही की जा रही है। स्वीकृति प्राप्त होने उपरांत शेष स्थलों के लिए भी निविदा की कार्यवाही की जावेगी।

लक्ष्मी जनरल एण्ड फैन्सी स्टोर्स

शहनाज, लोटस, हिमालया, Nature, Biotique, Bio Care अरोमा, Good Vibes, Wow ऑल ब्यूटी कॉस्मेटिक के थोक एवं चिल्डर विक्रेता विशेष :- ब्यूटी पार्लर के सभी तरह की मशीनें उपलब्ध है सफ़ुलर मार्केट, केम्प-2, पावर हाउस, भिलाई

J.K. TRADERS

Mohit Ahuja- 97550 01136 98939 77337 PLASTO प्लास्टो है तो गंस्ट्री है। Nandini Road, Power House, Distt.-Durg, Bhillai (CG)

आरना इंटरप्राइजेस कांदावाला वाटरपूरी फायरके विक्रेता एवं सुधारक छत्तीसगढ़ शासन द्वारा मान्यता प्राप्त इलेक्ट्रॉनिक तराजू एवं सीसीटीवी केमरा के विक्रेता व सुधारक सफ़ुलर मार्केट केम्प-2, भिलाई, न्यू जेपी रोड के सामने 7828844440, 9993045122 नया बस स्टैंड, शिव मंदिर रोड, दुर्ग, 09981370285, 9302833333

आर्दिफिशियल ज्वेलरी के विक्रेता अनुप ट्रेडर्स सफ़ुलर मार्केट, केम्प-2, पावर हाउस, भिलाई

प्रमोद इंटरप्राइजेस गेंहू, चावल एवं दाल के थोक विक्रेता लिंग रोड, केम्प-2, भिलाई-दुर्ग फ़ोन: 0788-2225449, 93290-13017

जीन्स टी-शर्ट शर्ट ट्राउजर भारत जींस जवाहर मार्केट, पावर हाउस, भिलाई

BIHAR BOOT HOUSE Jawahar Market, Power House, Bhillai 9826181183

फेशियल कपिंग है त्वचा की देखभाल का नया ट्रेंड, जानिए इससे जुड़ी जरूरी बातें

बढ़ती उम्र के साथ हमारे चेहरे पर झुर्रियां और झाड़ियां होने लगती हैं। इनके कारण चेहरा उम्रदराज दिखाई देता है और आत्मविश्वास पर असर पड़ता है। ऐसे में महिलायें इन त्वचा संबंधी परेशानियों को दूर करने के लिए कई तरह के ट्रीटमेंट लेती हैं, जिनमें से एक है फेशियल कपिंग। इसके जरिए त्वचा की देखभाल करके आप अपनी त्वचा को दोबारा युवा और चमकदार बना सकती हैं। आइए जानते हैं फेशियल कपिंग क्या है और इसे कैसे किया जाता है।

त्वचा होती है फेशियल कपिंग?

स्वास्थ्य विशेषज्ञ बताते हैं कि फेशियल कपिंग, कपिंग का एक हल्का रूप होता है। इसमें छोटे रबड़ के कप के माध्यम से त्वचा को धीरे से ऊपर उठाया जाता है। इससे कप के जरिए त्वचा पर कम तीव्रता वाला सक्शन पैदा किया जाता है। इससे ऊतकों में खिंचाव होता है और उस क्षेत्र में रक्त का प्रवाह बढ़ जाता है। चेहरे की कपिंग से रक्त परिसंचरण को बढ़ावा मिलता है और कई त्वचा स्थितियों का इलाज होता है।

फेशियल कपिंग बनाम शरीर की कपिंग

चेहरे और शरीर की कपिंग दोनों एक समान होती हैं, फिर भी इन दोनों को अलग-अलग तरीकों से किया जाता है। फेशियल कप छोटे और मुलायम होते हैं, जो धीरे से त्वचा को फेंसिया (जोड़ने वाले ऊतक) को गहरी परतों से दूर खींचते हैं। दूसरी ओर शरीर की कपिंग का उपयोग मुख्य रूप से



शरीर के दर्द से राहत पाने के लिए किया जाता है। इस कपिंग के लिए कप कांच, बांस या मिट्टी से बनाए जाते हैं।

ऐसे की जाती है फेशियल कपिंग

इस प्रक्रिया में चेहरे पर धीरे-धीरे सक्शन कप को रखा जाता है, जिसके जरिए त्वचा में खिंचाव पैदा होता है। यह आसपास के ऊतकों को ताजे खून से संतुष्ट करता है और नई रक्त वाहिका के निर्माण को बढ़ावा देता है। विस्क्यूम जैसा सक्शन ऊतकों की विभिन्न परतों को अलग करता है। यह एक सूजन प्रतिक्रिया को ट्रिगर करता है, जिससे कप वाले क्षेत्र में सफेद रक्त कोशिकाएं और प्लेटलेट्स भर जाती हैं।

फेशियल कपिंग से मिलते हैं ये लाभ

फेशियल कपिंग के जरिए आप खून के प्रवाह और कोलेजन प्रोटीन के उत्पादन को बढ़ा सकते हैं। इस प्रक्रिया के जरिए आप त्वचा को निखरा हुआ बनाकर मांसपेशियों के तनाव को आराम दे सकती हैं। इससे झुर्रियां, झाड़ियां और दाग-धब्बों के निशान गायब हो जाते हैं। फेशियल कपिंग करने से आपके चेहरे की सूजन भी कम होती है और तेल का उत्पादन भी संतुलित होता है। आप स्वस्थ रहने के लिए रेड लाइट थेरेपी का भी सहारा ले सकती हैं।

सही तरह फेशियल कपिंग करने से नहीं पड़ेंगे निशान

कई लोग यह सोचकर इस प्रक्रिया को करवाने से डरते हैं कि इसके निशान चेहरे पर न रह जाएं। हालांकि, त्वचा विशेषज्ञों का कहना है कि अगर फेशियल कपिंग को सही तरह से किया जाए तो इसके निशान नहीं बनते। इसे सीरम या तेल के साथ करने की सलाह दी जाती है, जो घर्षण को कम करते हैं और चोट लगने से बचाते हैं। आप इसे गर्दन से शुरू करते हुए जबड़े, गाल और माथे तक कर सकते हैं।

ब्रोकेन बट ब्यूटीफुल सीजन 5 का एकता कपूर ने किया ऐलान, चौथा सीजन सिद्धार्थ शुक्ला को किया डेडिकेट

पॉपुलर प्रोड्यूसर-डायरेक्टर एकता कपूर ने हाल ही में अपना 49वां बर्थडे मनाया है। बर्थडे के ठीक अगले दिन उन्होंने अपनी स्क्रैसफुल वेब सीरीज ब्रोकेन बट ब्यूटीफुल के चौथे सीजन की अनाउंसमेंट कर दी है। एकता कपूर ने पिछले तीन सीजन की झलक दिखाई है और तीसरे सीजन के लीड एक्टर दिवंगत सिद्धार्थ शुक्ला को भी याद किया है। चौथा सीजन हटाकर सीधे पांचवें सीजन की अनाउंसमेंट हुई है।

एकता कपूर ने ब्रोकेन बट ब्यूटीफुल को क्रिएट किया और इसमें उनका साथ कई डायरेक्टरों ने दिया। एकता की कायमाब सीरीज में से एक ये भी है जिसके पिछले तीन सीजन काफी पसंद किए गए। चौथा सीजन नहीं आएगा, सीधे पांचवें सीजन की अनाउंसमेंट हुई, एकता ने इसका कारण भी बताया।

एकता कपूर ने तीन सीजन को झलक दिखाते हुए बताया है कि अब चौथा सीजन भी जरूर आएगा। एकता ने वीडियो शेयर करते हुए लिखा, ये पोस्ट करना पड़ा, देर आए दुस्तूर आए। मेरे इस साल की शुरुआत प्यार के साथ। और एक प्रेम कहानी से होगी। जैसा कि मैं

आमिर खान के बेटे की डेब्यू फिल्म का बजरंग दल ने किया विरोध



नेगेटिव लाइट में दिखाया गया है। इसलिए बजरंग दल को लग रहा है कि यह फिल्म ऑडियंस के एक सेक्शन को भावनाओं को आहत कर सकती है। इससे कानून-व्यवस्था की स्थिति भी पैदा हो सकती है।

बजरंग की मांग, रिलीज से पहले उन्हें दिखाई जाए फिल्म

बता दें, 3 जून को ये लेटर वीएचपी-बजरंग दल के कॉन्फेक्शन क्षेत्र के समन्वयक गौतम रावरिया द्वारा खुद नेटफ्लिक्स और वाईआरएफ को दिया गया था। इस लेटर के आखिर में गौरव रावरिया ने इस चीज पर जोर डाला है कि रिलीज से पहले वीएचपी को यह फिल्म दिखाई जाए ताकि इसके बाद वो निर्णय ले सकें कि आगे क्या करना है। गौतम रावरिया ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर नेटफ्लिक्स के एक अधिकारी को लेटर देते हुए वीडियो पोस्ट किया है। इस वीडियो क्लिप में वो नेटफ्लिक्स अधिकारी से कहते नजर आ रहे हैं कि अगर फिल्म में कुछ भी आपत्तिजनक हुआ तो वीएचपी-बजरंग दल ये फिल्म रिलीज नहीं होने देगा।

व्या है फिल्म की कहानी?

'महाराज लाइबल केस' पर आधारित इस फिल्म में जुनैद के सामने जयदीप विलेन के रोल में हैं। इस फिल्म में आमिर खान के बेटे जुनैद जर्नलिस्ट करसनदास मुलजी का रोल निभा रहे हैं। वहीं, जयदीप इस फिल्म में महाराज का किरदार निभा रहे हैं।



सोनम कपूर को बर्थडे पर पति आनंद आहूजा से मिला इतना कीमती तोहफा, लंदन में यूं किया सेलिब्रेट

अभिनय से ज्यादा अपने स्टाइल स्टेटमेंट के लिए मशहूर सोनम कपूर आज 39 साल की हो गई हैं। शादी के बाद अभिनेत्री लाइमलाइट से दूर लंदन में अपने पति आनंद आहूजा के साथ बस गई हैं। अभिनेत्री ने वही अपना 39वां जन्मदिन मनाया है। सोनम कपूर ने साल 2018 में बिजनेसमैन आनंद आहूजा से शादी की थी। आनंद का लंदन में बिजनेस है। इसी वजह से अभिनेत्री भी अपने पति के साथ लंदन में बस गई हैं। वह खास मौकों पर भारत आती रहती हैं। भले ही वह देश से दूर हैं, लेकिन सोशल मीडिया पर एक्टिव रहकर अपनी पर्सनल लाइफ की झलकियां दिखाती रहती हैं।

सोनम कपूर ने ऐसे मनाया बर्थडे

आज सोनम कपूर ने अपना जन्मदिन मनाया और इस खास पल की झलकियां फैंस के साथ शेयर किया है। इंस्टाग्राम स्टोरी पर अभिनेत्री ने अपने बर्थडे सेलिब्रेशन की प्यारी झलकियां दिखाई हैं। सोनम कपूर के जन्मदिन पर लाइव म्यूजिक था। एक वीडियो में देखा जा सकता है कि दो सिंगर्स गाने गा रहे हैं। एक फोटो में सोनम कपूर डिनर टेबल पर केक पर लगे कैंडल को बुझाती हुई नजर आ रही हैं।

सोनम कपूर को पति से मिला ये तोहफा

सोनम कपूर के जन्मदिन पर पति आनंद आहूजा ने उन्हें एक खास तोहफा भी दिया है, जिसे पाकर एक्ट्रेस गदगद हो गई। आनंद ने अपनी बीवी को रबींद्रनाथ टैगोर की लिखी किताब 'गीतांजलि गिफ्ट की है। एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम स्टोरी पर किताब की फोटो शेयर करते हुए लिखा, मेरे अर्भगिणि पति से मिला बर्थडे गिफ्ट। टैगोर की लिखी फर्स्ट पब्लिशिंग गीतांजलि इंग्लिश में ट्रांसलैटड है। धन्यवाद आनंद! मुझे नहीं पता कि मैं क्या करूँ जो आप डिजर्व करते हैं।

पौराणिक शो के कलाकारों को टाइपकास्ट होने का रिस्क नहीं : सुभा राजपूत

टीवी शो शिव शक्ति- तप त्याग तांडव में एक्ट्रेस सुभा राजपूत देवी शक्ति का किरदार निभा रही हैं। मां पार्वती का रोल निभाकर वह लाखों दिलों पर राज कर रही हैं। उन्होंने कहा कि पौराणिक शो में एक्टिंग करने वाले कलाकारों को टाइपकास्ट होने का खतरा नहीं रहता है।

पौराणिक शो में काम करने वाले कलाकारों को अक्सर टाइपकास्ट होने के खतरे का सामना करना पड़ता है, इस बारे में सुभा ने कहा, नहीं, मुझे ऐसा नहीं लगता। यह सब अपने टैलेंट को दिखाने के बारे में है। मुझे खुशी है कि इस किरदार के साथ मुझे कई तरह की इमोशन्स दिखाने का मौका मिल रहा है। मुझे अपने रोल के लिए पहचान मिल रही है और यह देख खुशी मिलती है कि हमारे सभी प्रयासों की सराहना हो रही है।

शिव शक्ति- तप त्याग तांडव गणेश से जुड़े अपकर्मिंग ड्रामैटिक सीरिज पर आधारित है। सुभा ने कहा कि अपकर्मिंग सीरिज में कर्तव्य, गलतफहमी, क्षमा और दैवीय क्षेत्र में कार्यों के परिणामों को दिखाया जाएगा। उन्होंने आगे कहा, खान के दौरान अपनी मां पार्वती की रक्षा करते हुए गणेश ने महादेव को प्रवेश करने से मना कर दिया, जिसके बाद भयंकर युद्ध हुआ। गणेश की अवज्ञा से क्रोधित महादेव वहां से चले गए और बाद में नंदी और गणों के साथ वापस लौटे और युद्ध शुरू कर दिया। इसमें गणेश ने उनमें से कई को हरा दिया।

उन्होंने कहा, क्रोध में आकर महादेव ने गणेश का सिर काट दिया। बेटे का कटा सिर देख पार्वती को गुस्सा आता है और वह काली का रूप धारण कर लेती हैं और दुनिया को नष्ट करने की ठान लेती हैं। क्या उन्होंने मां की भूमिका निभाने की तैयारी की थी? इस सवाल का जवाब देते हुए सुभा ने कहा, हां, मैंने पहले भी शो में कार्तिकेय की मां के रूप में भूमिका निभाई है, इसलिए यह मेरे लिए बिल्कुल नया नहीं है। हालांकि, जब इस अपकर्मिंग सीरिज की तैयारी करने की बात आती है, तो मैं अपनी मां से प्रेरणा लेती हूँ। उनकी ताकत और प्यार मुझे पार्वती की

भावनाओं को दर्शाने में मदद करता है। उन्होंने बताया कि गणेश की भूमिका निभाने वाले रियांश डायी के साथ काम करने से उनमें मां की भावना पैदा हुई। अपने किरदार के पर्सोनाल शैड के बारे में पूछे जाने पर, सुभा ने कहा, इस किरदार के सभी शैड को निभाना अद्भुत रहा है, चाहे वह काली का रौद्र रूप हो, सती हो या पार्वती हो।

प्रत्येक शैड के पीछे एक खास संदेश और कहानी है, और इस शो का हिस्सा होने से मुझे कई चीजें सीखने को मिली हैं। मेरा सच में मानना है कि सभी शैड कहानी का अहम हिस्सा होते हैं।

उदाहरण के लिए, काली का किरदार निभाने से मुझे स्क्रीन पर देवी के क्रोध और शक्ति को दिखाने का मौका मिला। इस बीच, पार्वती का किरदार निभाना मुझे मां का अनुभव करने का मौका देता है। शिव शक्ति- तप त्याग तांडव कलर्स पर प्रसारित होता है। बात करें अगर सुभा के करियर की तो, उन्होंने स्टार प्लस के हिट शो इश्कबाज में काम किया है और वह बेकाबू दिल बोले ओबेरॉय जैसे शो में नजर आ चुकी हैं। उन्होंने कई



फेमस ब्रांड के लिए

क मर्शि यल भी किए हैं।

व्या गर्मियों के दौरान रात को नहाना सुरक्षित है? जानिए 5 महत्वपूर्ण बातें

कई लोगों का मानना है कि सोने से पहले रात में नहाने से उनके शरीर के तापमान को कम करने में मदद मिल सकती है, जिससे न सिर्फ गर्मी से थोड़ी राहत मिल सकती है, बल्कि आरामदायक नींद भी मिलती है। वहीं कुछ लोग समझते हैं कि इससे संभावित स्वास्थ्य समस्याएं हो सकती हैं। आइए आज हम आपको 5 ऐसी महत्वपूर्ण बातें बताते हैं, जिन्हें अपनाकर आपको रात में नहाने से अधिकतम लाभ मिल सकते हैं।

नहाने से पहले और बाद में जरूर पिएं पानी नहाने से पहले और बाद में पानी पीने से दिन भर में हुई तरल पदार्थों की कमी को कुछ हद तक भरपाई हो सकती है। यह शरीर में जलयोजन के स्तर को बनाए रखने का एक आसान तरीका है। इसके अतिरिक्त अपने नहाने वाले पानी में एप्सम नमक मिलाएं, जिससे शरीर में मैग्नीशियम के स्तर को फिर से भरने में मदद मिल सकती है, जो पूरे दिन में पसीना आने के कारण खत्म हो जाती है।

हल्के गर्म पानी का करें इस्तेमाल

वेशक गर्मियों में आप हल्के गर्म पानी से भी नहाना न पसंद करें, लेकिन अगर आप ऐसा करते हैं तो इससे मांसपेशियों को आराम मिल सकता है। अधिक लाभ के लिए अपने नहाने के पानी में लैवेंडर या कैमोमाइल तेल की कुछ बूंदें मिलाएं क्योंकि इनसे शरीर को कई फायदे मिल सकते

हैं। इनसे शरीर यह भी संकेत दे सकता है कि अब सोने का समय हो गया है और फिर आपको बेहतर आराम मिलेगा।

साबुन का चुनाव करते समय बरतें सावधानी

कई लोग नहाने के दौरान खुशबूदार और झागदार साबुन का इस्तेमाल करना ज्यादा पसंद करते हैं, लेकिन इस तरह के साबुन त्वचा को रूखा कर सकते हैं। इसलिए नहाने के लिए ऐसे साबुन का इस्तेमाल न करें। साथ ही जिस साबुन को नहाने के लिए इस्तेमाल करें उसे त्वचा पर बिल्कुल न रहने दें, क्योंकि उससे त्वचा पर मुहासे या दाने हो सकते हैं। इन परेशानियों से बचने के लिए उच्चतम गुणवत्ता के साबुन या शावर जेल का चयन करें।

त्वचा को रूखा करें

अगर आप रात को नहाते समय त्वचा को साफ करने के लिए बांडी स्क्रबर का इस्तेमाल करते हैं तो यह पूरे दिन शरीर पर जमा हुई गंदगी को निकालने और बंद रोमछिद्रों को खोलने में सहायता कर सकता है। हालांकि, बांडी स्क्रबर को तेजी से न रागड़ें क्योंकि इससे त्वचा पर जलन होने की संभावना बढ़ सकती है। लाभ के लिए स्क्रबर से पहले शरीर को गीला करें, फिर हल्के हाथों से स्क्रबर लगाएं। इससे ब्लड सर्कुलेशन भी बढ़ेगा।

मॉइश्चराइज करना भी है जरूरी

पानी या किसी भी उत्पाद के प्रतिकूल प्रभाव से त्वचा को सुरक्षित रखने के लिए रात को नहाने के बाद मॉइश्चराइजर का इस्तेमाल जरूर करें। आप चाहें तो त्वचा को मॉइश्चराइज करने के लिए रसायन युक्त क्रीम और लोशन की बजाय देसी घी, जैतून का तेल और नारियल का तेल आदि का इस्तेमाल कर सकते हैं। ये चीजे त्वचा को भरपूर नमी देने के साथ पोषित



खास खबर

शराब की दुकान पर सुरक्षा गार्ड पर जानलेवा हमला, गला रेतकर आरोपी फरार

कबीरधाम। रविवार रात करीब 11 बजे कवधां के बायपास रोड स्थित सरकारी शराब दुकान के सुरक्षा गार्ड का अज्ञात लोगों ने गला रेत दिया। गार्ड को गंभीर हालत में जिला अस्पताल में भर्ती किया गया है। घायल गार्ड का नाम रुस्तम कुमार है, जो नाइट ड्यूटी पर तैनात था। बताया जा रहा है कि यह गार्ड दुकान पर ही था। इसी दौरान उसके ऊपर हमला हुआ है। इस वारदात की पुष्टि कबीरधाम एसपी डॉक्टर अभिषेक पल्लव ने किया है। उन्होंने बताया कि मामले में सिटी कोतवाली थाना में धारा 307 के तहत मामला दर्ज किया गया है। घायल गार्ड को सामान्य चोट आई है। जिला अस्पताल में उपचार किया गया। गार्ड भी शराब के नशे में था। उसकी स्थिति सामान्य होने के बाद प्युताख की जाएगी। घटना स्थल के आसपास के सीसीटीवी फुटेज खंगले जा रहे हैं। जल्द ही आरोपी की गिरफ्तारी हो जायेगी।

नथोड़ी ने कुलहाड़ी से हमला कर ग्यानीग को जख्मी किया

कोरबा (ए.)। उरगा थाना अंतर्गत कुरुडीह गांव में शराब के नशे में धुत एक अधेड़ ने टांगी से एक युवक पर हमला कर दिया। वारदात में युवक गंभीर रूप से घायल हो गया है, जिसे जिला अस्पताल में भर्ती किया गया है। घर के सामने गाली गलौज करने से मना करना एक युवक को महंगा पड़ गया। नशे में धुत अधेड़ ने युवक पर टांगी से ताबड़तोड़ हमला कर दिया। वह दोस्तों को आते देख मौके से भाग निकला। घटना में घायल युवक को इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल दाखिल कराया गया है। उरगा थाना अंतर्गत ग्राम कुरुडीह में पुरुषोत्तम कंवर निवास करता है। उसका 25 वर्षीय पुत्र मनीष कंवर घर के सामने दोस्तों के साथ खड़ा था। इसी दौरान गांव में ही रहने वाला बाबूलाल मौके पर पहुंचा। वह सड़क पर खड़े होकर गाली गलौज करने लगा। अपने घर के सामने गाली गलौज करते देख मनीष ने मना गर दिया। यह बात अधेड़ को नागवार गुजरी और अपने पास रखे टांगी से मनीष पर ताबड़तोड़ हमला कर दिया। उसे खून से लथपथ देख दोस्त बीच-बचाव करने पहुंचे तब तक बाबूलाल मौके से फरार हो गया। जिसके बाद गंभीर रूप से घायल मनीष को इलाज के लिए जिला अस्पताल दाखिल कराया गया है। इस मामले में जानकारी मिली है कि बाबूलाल इसके पहले भी कई लोगों पर हमला कर चुका है। मामले में पुलिस ने बाबूलाल के खिलाफ अपराध पंजीबद्ध कर उसकी खोजबीन शुरू कर दी है।

हाइवा ने बुजुर्ग को रौंदा

रायपुर (ए.)। सांकरा स्थित निकित स्पंज प्लांट के पास हाइवा ने पैदल जा रहे बुजुर्ग को रौंदा दिया। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। मामले में पुलिस ने हाइवा चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार मृतक करण सिंह पाल 67 वर्ष सांकरा का रहने वाला था। बताया जाता है कि कल सुबह वह मॉर्निंग वॉक पर निकला था, तभी निकित स्पंज प्लांट के पास हाइवा क्रमांक सीजी 04 एके 2862 के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए करण सिंह को रौंदा दिया। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। मामले में पुलिस ने हाइवा चालक के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

श्रीकंचनपथ न्यूज

कोरबा। ट्रांसपोर्ट नगर स्थित विदेशी शराब दुकान में उस वक्त हड़कंप मच गया जब जिला आबकारी विभाग की टीम वहां पहुंचे जहां रंगे हाथों शराब में मिलावट करते टीम ने पकड़ा। बताया जा रहा है कि विदेशी शराब दुकान में कर्मचारी शराब दुकान बंद होने के बाद चोरी चुपके काम कम रेट के शराब को अधिक रेट के शराब के बोतलों में मिलावट का काम कर रहे हैं। जिसके आधार पर आबकारी विभाग की संयुक्त टीम दुकान खुलते ही पहुंची और जांच शुरू की। इस दौरान आकरिसिक निरीक्षण करने पर सुपरवाइजर प्रतिपाल यादव, सेल्समेन प्रवीण जयसवाल और मल्टीवर्कर होलिका सिंह को शराब में मिलावट करते पकड़ा गया। बताया जा रहा कि आरोपियों के कब्जे



से 06 नग मैकडॉवेल्ले नम्बर 1 की बॉटल दुहा। बॉटल की खाली शीशी ढकन, 06 नग में भरी मिलावटी मदिरा, 06 नग मैकडॉवेल्ले गोवा विह्स्की बॉटल खाली शीशी, और 04

सो रही महिला को उठा ले गया तेंदुआ, पहाड़ी में मिली लाश

सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची वन विभाग की टीम

कांकेर (ए.)। छत्तीसगढ़ के कांकेर जिले में तेंदुआ के हमले से महिला की मौत का मामला सामने आया है। जानकारी के मुताबिक घर में सो रही बुजुर्ग महिला को तेंदुआ उठा ले गया। जिसके बाद पहाड़ी के पास उसकी लाश मिली है। इधर मामले की सूचना मिलने के बाद वन विभाग की टीम मौके पर पहुंच गई है। पुलिस के द्वारा मामले की जांच की जा रही है।



का शव घर से कुछ दूरी पर पहाड़ी में क्षत-विक्षत हालत में मिली। इधर मामले की सूचना पर वन विभाग की मौके पर पहुंचकर आगे की कर्वावाई में जुट गई है।

ट्राला वाहन के लोहे के सामान से दबकर चालक की हुई दर्दनाक मौत

कोंडागांव (ए.)। सिटी कोतवाली क्षेत्र अंतर्गत चौपाटी के पास हुई दुर्घटना में एक ट्राला वाहन के चालक की दर्दनाक मौत हो गई है। मिली जानकारी के अनुसार रायपुर से जगदलपुर की ओर जा रहे एक ट्राला वाहन के ऊपर भारी भरकम लोहे का पुल बनाने

के सामान का परिवहन किया जा रहा था। चलती वाहन में भारी भरकम लोहे का पुल बनाने के सामान को बांधकर रखे मोटे संकल के टूटने से ट्रक के केबीन के ऊपर ही भारी भरकम लोहे का पुल बनाने के सामान सरक गया। इधर केबिन के ऊपर गिरा भारी भरकम लोहे के नीचे दबकर चालक की मौके पर ही हुई मौत हो गई, लेकिन बड़ा हदसा होने से बालबाल बच गया, यदि भारी भरकम लोहे का सामान राहगीरों पर गिर जाता तो बड़ी जनहनि हो सकती थी। दुर्घटना की सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस लोहे का ब्रिज हटाकर चालक को निकलवाकर यातायात की बहाली की गई। वाहन चालक के पास से बरामद आधार कार्ड से चालक का नाम प्रशांत कुमार पिता रामेश्वर सिंह निवासी औरंगाबाद की जानकारी मिली है।



गांजा के साथ 2 नाबालिग को पकड़ा



मंडल टास्क टीम रायपुर और आरपीएफ की संयुक्त कार्रवाई

रायपुर (ए.)। मंडल सुरक्षा आयुक्त एसके गुप्ता के दिशा निर्देशन में मंडल टास्क टीम रायपुर और आरपीएफ पोस्ट रायपुर ने 8 जून को दो नाबालिग लड़कों को 12 किलो गांजा के साथ पकड़ा। पकड़े गए मादक पदार्थ की कीमत 2,40,000 रुपये आंकी गई है।

मुखाबिर की सूचना पर रायपुर रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर 5 के दुर्गा छोर पर दोनों नाबालिगों को पकड़ा गया। मंडल टास्क टीम प्रभारी उपनिरीक्षक केबी गुप्ता और उनकी टीम ने इन नाबालिगों को पकड़ा। पकड़े गए नाबालिग थाना गैरतगंज, जिला रायसेन मध्यप्रदेश के निवासी हैं। दोनों

नाबालिगों को एनडीपीएस एक्ट के तहत गिरफ्तार कर पुलिस अभिरक्षा में लिया गया। प्युताख में दोनों ने बताया कि उन्होंने यह गांजा हरिशंकर, ओडिशा से खरीदा था और रायपुर रेलवे स्टेशन से सागर के रास्ते गैरतगंज जाने के लिए ट्रेन का इंतजार कर रहे थे। दोनों नाबालिगों और जब मादक पदार्थ गांजा को विधिवत कार्यवाही उपरांत शासकीय रेल पुलिस थाना रायपुर को अग्रिम कार्यवाही हेतु सुपुर्द किया गया। शासकीय रेल पुलिस थाना रायपुर ने अपराध क्रमांक 84/2024 धारा 20(बी) एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला पंजीबद्ध कर दोनों नाबालिगों को बाल किशोर न्याय बोर्ड न्यायालय माना केंद्र रायपुर के समक्ष पेश किया।

अवैध प्लांटिंग पर मुरुम रोड काटकर, प्लांटों की डीपीसी को हटाकर लगाई रोक

रायपुर (ए.)। रायपुर जिला कलेक्टर डॉ. गौरव कुमार सिंह के आदेशानुसार एवं नगर पालिक निगम के आयुक्त अविनाश मिश्रा के निर्देशानुसार नगर निगम क्षेत्र में अवैध प्लांटिंग के प्रकरणों पर कार्यवाही लगातार जारी है। नगर पालिक निगम मुख्यालय नगर निवेश उडनदस्ता एवं नगर निगम जोन 8 नगर निवेश विभाग ने तहसीलदार श्री देवांगन एवं जोन 8 जोन कमिश्नर अरुण ध्रुव के नेतृत्व एवं कार्यपालन अभियंता अभिषेक गुप्ता, सहायक अभियंता ईश्वर लाल टावरे, उप अभियंता रुचिका मिश्रा, अक्षय भारद्वाज की उपस्थिति में पीठड जवाहर लाल नेहरू वार्ड क्रमांक 2 के तहत कोटा में चित्रकूट परिसर के

सामने खसरा नम्बर 44/6,44/10,44/11 की लगभग 4 एकड़ निजी भूमि पर की जा रही अवैध प्लांटिंग पर स्थल में अवैध प्लांटिंगकर्ता द्वारा प्लांट कटिंग करने की गयी मार्किंग को हटाकर, डीपीसी को काटकर, अवैध मुरुम रोड को काटकर आवागमन बाधित करते हुए कारगर रोक लगाई गयी।

नगर निगम जोन 8 के जोन कमिश्नर श्री अरुण ध्रुव ने बताया कि रायपुर जिला कलेक्टर के आदेशानुसार एवं रायपुर नगर पालिक निगम आयुक्त के निर्देशानुसार जोन 8 के तहत वार्ड नम्बर 2 के तहत कोटा में चित्रकूट परिसर के सामने लगभग 4 एकड़ निजी भूमि पर की जा रही

अवैध प्लांटिंग पर रोक लगायी गयी है। नगर निगम जोन क्रमांक 8 के नगर निवेश विभाग के माध्यम से रायपुर तहसीलदार को पत्र लिखकर निजी भूमि के वास्तविक भूमि स्वामियों की जानकारी सम्बंधित नगर निगम जोन क्रमांक 8 के नगर निवेश विभाग को शीघ्र उपलब्ध करवाने कहा गया है। तहसील कार्यालय से जानकारी मिलते ही छत्तीसगढ़ शासन के अधिनियम के प्रावधानों के अनुसार सम्बंधित अवैध प्लांटिंगकर्ताओं के विरुद्ध संबंधित पुलिस थाना में नियमानुसार प्रक्रिया के अंतर्गत कड़ी कानूनी कार्यवाही करने नामजद एफबीआर दर्ज करवायी जायेगी।

महिला व उसके पुत्र से मारपीट

रायपुर (ए.)। लोन के पैसे को लेकर दो युवकों ने एक महिला व उसके पुत्र से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थिया की शिकायत पर कबीरनगर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थिया पुत्रम देवी उपाध्याय 36 वर्ष हीरापुर में अपने बेटे के साथ रहती हैं। वहाँ उसके पति का निधन हो चुका है। बताया जाता है कि प्रार्थिया के पति ने पूर्व में लोन लिया था। जिसे लेकर आरोपी अखिलेश मिश्रा व प्रशांत मिश्रा ने प्रार्थिया के घर आया और लोन नहीं पटा रहे हो कहते हुए प्रार्थिया व उसके पुत्र राजकुमार से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थिया की शिकायत पर कबीरनगर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 294,323,506,34 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

शिकायत के बाद आबकारी विभाग की कार्रवाई

ब्रांडेड शराब में मिलावट करते पकड़े गए सेल्समेन व सुपरवाइजर

कोरबा। ट्रांसपोर्ट नगर स्थित विदेशी शराब दुकान में उस वक्त हड़कंप मच गया जब जिला आबकारी विभाग की टीम वहां पहुंचे जहां रंगे हाथों शराब में मिलावट करते टीम ने पकड़ा। बताया जा रहा है कि विदेशी शराब दुकान में कर्मचारी शराब दुकान बंद होने के बाद चोरी चुपके काम कम रेट के शराब को अधिक रेट के शराब के बोतलों में मिलावट का काम कर रहे हैं। जिसके आधार पर आबकारी विभाग की संयुक्त टीम दुकान खुलते ही पहुंची और जांच शुरू की। इस दौरान आकरिसिक निरीक्षण करने पर सुपरवाइजर प्रतिपाल यादव, सेल्समेन प्रवीण जयसवाल और मल्टीवर्कर होलिका सिंह को शराब में मिलावट करते पकड़ा गया। बताया जा रहा कि आरोपियों के कब्जे



से 06 नग मैकडॉवेल्ले नम्बर 1 की बॉटल दुहा। बॉटल की खाली शीशी ढकन, 06 नग में भरी मिलावटी मदिरा, 06 नग मैकडॉवेल्ले गोवा विह्स्की बॉटल खाली शीशी, और 04

नग आफ्टरडार्क बॉटल की खाली शीशी और ढकन बरामद किया गया। आरोपियों के विरुद्ध छत्तीसगढ़ आबकारी अधिनियम 1915 की धारा 38(क) के तहत अपराध पंजीबद्ध किया गया। बताया जा रहा है कि ये खेल काफी लंबे समय से चल रहा है जिसके शिकायत ग्राहक भी कर रहे थे विभाग को इंतजार था कि कब इस खेल को खेले और कार्यवाही करे। बताया यह भी जा रहा है कि जिले में कई ऐसे शराब दुकान हैं जहां शराब में मिलावट का अवैध कारोबार किया जा रहा है इससे पहले भी कई शराब दुकान में कर्मचारी पकड़े गए हैं लेकिन उसके बावजूद भी उनके हासले बुलंद रहते हैं ऐसे में कई बातें सामने आती हैं कि कहीं ना कहीं किसी न किसी का ऊंचे पहुंचे और उच्च अधिकारियों से उनकी सांठ गांठ है।

दर्दनाक हादसा : अनियंत्रित होकर पलटी बाइक, तीन की मौत, शिनाख्त में जुटी पुलिस

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायगढ़। छत्तीसगढ़ के रायगढ़ जिले में तेज रफ्तार बाइक अनियंत्रित होकर पलट गई। जिसमें तीन लोगों की मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने शवों का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। प्लिहाल तीनों मृतकों की शिनाख्त नहीं हो पाई है। पुलिस आगे की कार्रवाई में जुटी है।

मिली जानकारी के अनुसार लैलूंगा निवासी बाइक सवार तीन लोग पारिवारिक कार्यक्रम में शामिल होने घरघोड़ा जा रहे थे। बाइक सवार जब गोसाइंडीह



अगेकेला मोड़ के पास पहुंचे ही थे कि बाइक तेज गति होने के कारण बाइक चला रहा युवक नियंत्रण खो बैठा और फिर बाइक सड़क पर गिर गई। इस दुर्घटना में शरीर में अधिक चोट लगने की वजह से बाइक सवार दो युवकों की घटनास्थल में ही मौत हो गई। वहीं एक अन्य को गंभीर चोट लगने के कारण लैलूंगा अस्पताल में भर्ती कराया गया था जहां उपचार के दौरान उसकी भी मौत हो गई। लैलूंगा पुलिस मृतकों के शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेजते हुए आगे की कार्रवाई में जुट गई है। बताया जा रहा है कि बाइक सवार ग्राम मधुवन थाना कोतवा क्षेत्र के हैं। पुलिस मृतकों की शिनाख्त में जुट गई है।

रकेश ट्रेडर्स
विगत 6 वर्षों से यह दुकान पानी टंकी के सामने स्थानांतरित हो गई है।

Dealers
Marbles, Grinight, Black Stone, Nano & Double Charge
Verified Tiles Digital Wall & Floor Tiles Cement Colour etc.

रायपुर रेट पर माल उपलब्ध | **302443750, 9907127357**
Rakesh Sahu
Krishna Talkies Road, Beside Hariom Furniture, Risali, Bhilai - 490006

भिलाई की सबसे बड़ी चुड़ी की दुकान

निखार बैंगल
मो. - 9826186026

Shop-47, 'A' Market, Sec-6, Bhilai Nagar, Distt., Durg (C.G.)

भारतीय बैग हाउस

VIZ happy journey
AMERICAN FOULBUSTER

फैसी स्टूली, स्कूल बैग, ऑफिस बैग, सफर बैग, लेपटॉप बैग, फैसी छतरी, रेनकोट इत्यादि के विक्रेता

कृष्णा टाकीज रोड, बैंक ऑफ बडोदा के बाजू में
रिसाली भिलाई, संजय गुप्ता : 93003-77572

भिलाई मसाला उद्योग

शुद्ध कुटे हुए मसाले, पापड़, अचार, बड़ी, जड़ी-बूटी, जचकी का सामान इत्यादि

128, ए- मार्केट, सेक्टर-6, भिलाई,
फोन. 2284508, मो. 9826137766

